编辑 尹亮 | 美编 王良杰 | 校对 吴庆德

2025徐州金秋房展萧县站成功举办

本报记者 尹亮

10月18日,2025徐州金秋商品房展销会"徐州优居推介团"走进萧县大润发广场,将约20个徐州高品质楼盘、实实在在的购房政策红利与全链条安居服务送到群众"家门口"。展会累计接待咨询客户1057组,达成意向成交19套,预计成交面积2108平方米,预计成交金额1976万元,延续了国庆假期以来金秋房展的热度。

巡展现场热潮涌动优居梦想近在眼前

"早就听说徐州的好房子多,今天在家门口就能一站式了解,真是太方便了!"10月18日清晨,萧县大润发尚未正式营业,已有不少市民提前在广场等候。

上午9时,巡展正式启动,各展位迅速被闻讯而来的市民围得水泄不通。置业顾问们一边发放资料,一边耐心解答咨询。

"儿子在徐州经开区工作,我们想帮他选套合适的婚房。"王女士一早就带着家人来到现场,她手中的看房清单上,清晰标注着"学区配套""地铁距离""集中供暖"等关键需求。"今天来到萧县的楼盘特别多,能一站式咨询,对我们来说太方便了。"

在檐语间项目展位前,置业顾问正向咨询学区房的李先生详细介绍:"这个120平方米的户型南北通透,得房率近90%,周边还有三所优质学校,完全能满足您的学区需求。"同时,他还递上了萧县客户专属优惠方案,"凭萧县户籍购房,除了享受总房价直减1万元的展会优惠,还能叠加人才购房补贴,以您儿子的条件,可以享受10万元补贴。"

热闹的场景持续上演:有的市民全家 出动,分工对比不同楼盘的性价比;有的年 轻人带着父母,仔细询问小区的养老配套; 还有创业者一边咨询商铺信息,一边规划 在徐州的发展蓝图。"徐州优居推介团"带 来的不仅是优质房源,更搭建起一座跨越 地域的宜居桥梁,让萧县群众的安居梦想 触手可及。



"要不是这些好政策,我们在徐州买房的计划至少还要推迟两年。"在信达·山河印展位前,刚刚达成意向成交的陈先生感慨道。从事建材生意的他,去年将业务拓展到徐州市区,由于没有住房,只能两地奔波。

"我本人是高级技师,能享受12万元的人才购房补贴,再叠加公积金贷款额度的提升,极大减轻了购房负担。"详细了解政策后,陈先生满意地表示。

为吸引周边城市居民来徐安居,近年来徐州 精准出台了一系列购房利好政策,形成了覆盖人 才、刚需、改善等不同群体的政策支持体系。针对外地户籍青年人才,徐州推出5万至30万元不等的购房券补贴;市公积金管理中心配套出台政策,提升青年人才住房公积金贷款最高额度,同时优化异地公积金使用流程,实现淮海经济区公积金互认互贷。

除了政府层面的政策支持,参展楼盘也纷纷 推出萧县专属优惠,从购房立减到车位优惠,覆盖 了几乎所有参展项目。政策红利与企业优惠形成 叠加效应,让"安居徐州"照进现实。

品质住宅彰显实力 优居徐州触手可及

"这套120平方米的房子竟然有24平方米的空中庭院,挑高6.2米,相当于以高层价格享受别墅级体验,太让人心动了!"在昆仑樾项目展位前,从事设计工作的李先生拿着宣传册仔细研究,不时用手机拍摄户型图发给家人。

"把阳台一半打造成花园,一半布置成茶室,闲暇时养花品茶,这正是我理想中的生活状态。" 一直想在徐州选一套改善型住房的李先生,对昆仑樾的创新设计赞不绝口。

李先生的认可,源于徐州住宅品质的持续提升。近年来,徐州积极响应国家"好房子"建设号召,推动住房供给从"有没有"向"好不好"深刻转变。此次巡展精选的楼盘涵盖了改善型大宅、精致小户、高端豪宅等多种产品类型,其中120—144平方米的改善型户型占比超过六成,精准对接萧县市民的购房需求。

新盛集团、产城集团、交控集团等国企推出的第四代住宅项目,以空中庭院、垂直绿化等创新设计吸引关注;万科、保利、中海等品牌房企打造的标杆项目,凭借优质物业服务和完善生活配套赢得青睐。

"我们楼盘近三分之一的客户来自萧县、宿州、淮北等周边地区,他们看重的不仅是徐州的城市优势,更是楼盘的高品质和宜居性。"保利学府营销负责人介绍,为了更好地服务萧县客户,项目专门准备了优质房源和专属优惠。

随着徐州交通、医疗、教育等公共服务持续升级,地铁网络不断延伸,优质学校、医院布局日益完善,城市承载力和宜居度显著提升。"徐州的地铁四通八达,从铜山区到市中心只要20分钟;孩子能就读优质公立学校,老人看病也方便,这样的生活环境正是我们想要的。"正在咨询山河印项目的萧县市民赵先生说出了很多人的心声。

徐州 "好房子" 受到萧县市民钟爱。

记者手记 让更多人享受中心城市发展成果

除萧县站外,"徐州优居推介团"还将陆续走进山东枣庄、微山县以及安徽淮北等周边城市,把徐州的优质房源和购房政策送到更多群众身边。"通过巡展推介,让周边城市居民足不出市就能深入了解徐州的优居环境和精品楼盘,进一步拓展徐州房地产市场的辐射半径。"展会负责人表示,巡展的初衷就是让更多周边城市居民共享徐州城市发展成果。

从大龙湖北岸的主会场盛况,到萧县大润发的巡展热潮,2025徐州金秋商品房展销会如同一座桥梁,连接起徐州与周边城市的宜居梦想;又如一面镜

子,折射出徐州房地产市场的活力、城市发展的速度 和民生幸福的温度。在"焕新生活 乐享优居"的主题 引领下,徐州正以高品质的住房供给、精准有力的政 策支持、创新高效的服务模式,回应着人民群众对美 好生活的新期待,书写着区域协同发展的新篇章。

正如一位萧县市民在巡展现场所说:"徐州的好房子,承载着我们对美好生活的向往;徐州的好政策,让这份向往有了实现的可能。"随着区域协同的不断深化,相信会有越来越多的周边城市居民选择安家徐州,在这座充满活力的中心城市里,开启属于自己的幸福生活。